

中共中央总书记习近平主持召开中央政治局会议 决定10月召开十八届四中全会

会议分析研究了当前经济形势和下半年经济工作

新华社北京7月29日电 中共中央政治局7月29日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究全面推进依法治国重大问题。会议分析研究了上半年经济形势和下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,依法治国,是坚持和发展中国特色社会主义的本质要求和重要保障,是实现国家治理体系和治理能力现代化的必然要求,事关我们党执政兴国、事关人民幸福安康、事关党和国家长治久安。全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦,全面深化改革、完善和发展中国特色社会主义制度,提高党的执政能力和执政水平,必须全面推进依法治国。

会议强调,我国正处于社会主义初级阶段,全面建成小康社会进入决定性阶段,改革进入攻坚期和深水区,国际形势复杂多变,我们党面临的改革发展稳定任务之重前所未有,矛盾风险挑战之多前所未有,依法治国在党和国家工作全局中的地位更加突出、作用更加重大。面对新形势新任务,我们党要更好统筹国内国际两个大局,更好维护和运用我国发展的重要战略机遇期,更好统筹社会力量、平衡社

会利益、调节社会关系、规范社会行为,使我国社会在深刻变革中既生机勃勃又井然有序,实现经济发展、政治清明、文化昌盛、社会公正、生态良好,实现我国和平发展的战略目标,必须更好发挥法治的引领和规范作用。

会议认为,今年以来,国际形势错综复杂,国内改革发展任务十分繁重,在党中央、国务院正确领导下,各地区各部门认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,认真落实中央经济工作会议决策部署,坚持稳中求进工作总基调,保持宏观政策连续性和稳定性,创新宏观调控思路与方式,注重适时适度预调微调,有针对性地解决突出矛盾和问题,着力以全面深化改革促进经济发展、结构调整、民生改善、风险化解,保持了经济社会发展总体平稳和和谐稳定。上半年经济运行保持在合理区间,主要指标符合年度预期目标,经济运行保持平稳,改革开放活力增强,发展质量稳步提升,民生保障扎实有力。同时,国内外环境相当复杂,不稳定不确定因素依然较多,经济发展仍面临较大挑战,保持经济平稳发展需要付出更多努力。

会议指出,做好下半年经济工作,要全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,全面落实中央经济工作会议决

策部署,准确把握改革发展稳定的平衡点,准确把握近期目标和长期发展的平衡点,准确把握经济社会发展和人民生活改善的结合点,坚持稳中求进工作总基调,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的基本思路,保持宏观政策连续性和稳定性,针对经济运行中的突出问题,更加注重定向调控,有效实施一些兼顾当前和长远的政策措施,加快深化改革开放,着力推动结构调整,妥善防范化解风险,不断改善民生工作,促进经济持续健康发展,努力实现全年经济社会发展预期目标。

会议强调,正确看待经济增长速度,对做好经济工作至关重要,对做好各方面工作影响很大。实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须坚持以经济建设为中心,坚持发展是党执政兴国的第一要务,坚定不移推动经济持续健康发展,这是国家繁荣、社会稳定、人民幸福的重要基础。我国发展必须保持一定速度,不然很多问题难以解决。同时,发展必须是遵循经济规律的科学发展,必须是遵循自然规律的可持续发展,必须是遵循社会规律的包容性发展。

会议要求,坚持把改革放在重中之重位置,坚持问题导向,围绕稳增长、调结构、惠民生、防风险,加快推进改革,激发

市场内在动力和活力。要增大简政放权的含金量,加紧深化投资体制改革,尽快放开自然垄断行业的竞争性业务,加快服务业有序开放,放宽制造业准入限制,同时放管结合,加强市场监管。

会议要求,要发挥好财政资金资源效力,加大对实体经济支持力度,优化财政资源配置,提高财政资金使用效益,积极拓宽实体经济融资渠道。要**积极扩大有效投资,发挥好投资的关键作用,进一步释放民间投资潜力,着力提高投资质量和效益。要**努力扩大消费需求,发挥好消费的基础作用,顺应居民消费结构升级趋势,完善消费政策,改善消费环境,不断释放消费潜力。要**努力稳定对外贸易,提高对外开放水平,落实完善促进外贸发展政策,坚持积极有效利用外资,有力推动出口升级和贸易平衡发展。要**加快推进经济结构调整,培育新经济增长点和区域增长极,完善创新驱动政策环境,推进生态文明建设,落实国家新型城镇化规划。要**增加民生社保等有效供给,继续改善人民生活,完善社会保障制度,促进就业创业,加强医药卫生事业。要**准确把握存在的各种风险,采用有效方法应对和化解不同风险,确保经济社会持续健康发展。

会议还研究了其他事项。

全国四级法院 举报网站正式联网

受理对法院工作人员违法举报

据新华社北京7月29日电(记者 白阳 邹伟)记者29日从最高人民法院获悉,全国各中级人民法院和绝大部分基层人民法院从即日起开通违纪违法举报网站,并与最高人民法院和各高级人民法院举报网站联网运行,面向社会受理对法院工作人员违纪违法行为的举报。

据悉,最高法于2009年5月开通举报网站,至2011年2月,全国各高级人民法院已全部开通举报网站,并与最高法举报网站联网运行。为了适应网络举报受理工作的新形势,最高法于今年年初开始推行四级法院举报受理网站联网对接。

最高法有关负责人介绍,举报网站建设采用统一的标准,分为举报前台和办信后台两个部分。举报前台设在互联网上,主要用于收集群众举报和向举报人反馈办理情况,网民既可以通过最高法举报中心网站网址(http://jubao.court.gov.cn)访问各个法院的举报网站,也可以通过最高法举报中心网站提供的各地方法院举报网站网址直接进行访问。办信后台设在法院系统内网,负责对举报信息进行处置。举报前台和办信后台都采取了相应的保密措施,以防举报信息泄露。

农业部:

非法种植销售转基因大米 发现一起查处一起

据新华社北京7月29日电(记者 王宇)农业部农业转基因生物安全管理办公室29日表示,对个别公司或个人违规种植、销售转基因作物的,农业部将发现一起查处一起,绝不姑息。

日前,有媒体对湖北部分地区非法销售转基因稻种作了报道。报道播出后,农业部第一时间责成湖北省农业厅依法迅速核查,严肃处理,及时发布相关信息,回应社会关注。

河北冒死拦火车村民 获奖25万元

据新华社石家庄7月29日新媒体专电(记者 王昆)29日,记者从河北省涞源县政府获悉,河北省精神文明建设委员会决定,授予冒死拦火车村民卢伟“河北省道德模范”荣誉称号。卢伟同时获得河北省、保定市、涞源县的现金奖励共25万元。

泥石流淹没铁路,河北省涞源县王安镇山炮村村民卢伟不顾个人安危,在暴雨中冒死拦停火车,避免了重大事故发生。此事在网上引发巨大关注。

7月15日,一场暴雨袭击了涞源县王安镇全境。顷刻间,洪水顺山而下,一股巨大的泥石流冲进了京原铁路二道河一号和二道河涵洞之间,在短短几分钟内就淹没了铁轨。面对疾驰而来的列车,正在放羊的卢伟纵身跳上铁路,冒死打出紧急制动手势,避免了一场重大事故的发生。

新疆莎车发生一起严重暴恐袭击案

公安民警 击毙暴徒数十名

新华社乌鲁木齐7月29日电 记者从新疆警方获悉:7月28日凌晨,新疆维吾尔自治区莎车县发生一起严重暴力恐怖袭击案件。一伙暴徒持刀袭击艾力西湖镇政府、派出所,并有部分暴徒窜至荒地镇,打砸焚烧过往车辆,砍杀无辜群众,造成数十名群众伤亡,31辆车被打砸,其中6辆车被烧。公安民警迅速依法处置,击毙暴徒数十名。

经初步调查,这是一起有组织、有预谋、计划周密、性质恶劣的严重暴力恐怖袭击案件。目前,公安机关正全力侦破案件,受伤群众得到有效救治,当地社会秩序正常。

中部警务合作区 举行反恐拉动演练

7月29日,特警队员进行反恐演练。当日,中部警务合作区公安特警反恐拉动演练在武汉举行,这是中部警务合作区首次举行大规模、整建制、跨区域、实战化反恐拉动演练。本次演练由湖北省公安厅轮值组织,抽调湖北、江西、湖南、河南4省的10个市、州380余名特警、100余台车辆投入演练,特警队员分别就防暴队形演练、室内近距离战斗、战术动作演练、对爆炸现场处置、对暴恐分子劫持人质事件的处置等项目进行展示。

新华社记者 程敏 摄



工商总局对微软公司进行反垄断突击检查

新华社北京7月29日电(记者 高敬)国家工商行政管理总局29日向媒体确认:根据反垄断法规定,工商总局专案组28日对微软公司在中国内地的4个经营场所,即微软(中国)有限公司以及上海、广州、成都的分公司同时进行反垄断突击检查。案件目前正在调查中。

2013年6月,工商总局根据企业举报

反映微软公司存在对其Windows操作系统和Office办公软件相关信息没有完全公开造成的兼容性问题、搭售、文件验证等问题,涉嫌违反中国反垄断法的情况进行了核查。

在核查中,工商总局先后约谈了微软公司和有关企业,微软公司就工商总局关注的问题提交了报告。其间,相关企业也不断向工商总局反映情况。

工商总局认为,经过前期核查不能消除微软公司上述行为具有反竞争性的嫌疑。根据法律规定,工商总局已对微软公司涉嫌垄断行为立案调查。

在28日的检查中,被检查人员包括微软公司副总裁、公司高级管理人员以及市场、财务等部门相关人员。工商执法人员复制了微软公司部分合同和财务报表,提取了电脑、服务器中储存的内部沟通文

件、邮件等大量电子数据,查封扣押了2台工作电脑。

目前,微软公司以部分主要待查人员不在国内或联系不上为由,使本次突击检查未完成全部检查内容。工商总局已责成微软公司尽快请相关人员到工商总局接受检查。在突击检查中微软公司所聘中国律师全程见证了工商执法人员的执法活动。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

